



В первые дни священного месяца Рамазан муфтий Москвы, Центрального региона и Чувашии, член Общественной Палаты Российской Федерации посетил Республику Туркменистан. В рамках визита Альбир хазрат Крганов провел встречу с **муфтием Ашхабада Лачын хаджи**

, старейшинами мечетей Туркменистана, председателем исполнительного комитета по подготовке к 5-м Азиатским играм Даянч Гулгелдиевым, посетил Посольства РФ в Туркменистане для встречи с

временно-поверенным

Александром Артюхом и другими официальными лицами.

Дни начала месяца Рамазан совпали с празднованием недели культуры Республики Туркменистан.

На днях по предложению «IBWA -Международная федерация борьбы на поясах» муфтий Альбир Крганов стал членом совета IBWA. Визит муфтия совпал с посещением руководства «IBWA- Международная федерация борьбы на поясах» Республики Туркменистан с целью ознакомления с ходом подготовки международного турнира по борьбе на поясах запланированного на ноябрь месяц.

Социальная политика государства под руководством уважаемого Президента Туркменистана Гурбангулы Меликгулыевича Бердымухамедова нацелена на популяризацию здорового образа жизни и сохранения духовно-нравственных традиций туркменского народа. В г. Ашхабаде строится уникальный олимпийский комплекс. Столица Туркменистана активно готовится провести в 2017 году 5-х Азиатских игр в закрытых помещениях и по боевым искусствам.



Решение Олимпийского Совета Азии, объединяющего в своих рядах 45 государств Азиатского континента, явилось ярким результатом проводимой под руководством и при

непосредственном участии Президента Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова масштабной деятельности, направленной на широкое развитие спорта и физической культуры в стране, интеграцию Туркменистана в международные спортивные процессы.

Олимпийский Комплекс города Ашхабада является уникальным спортивным объектом в Центральноазиатском регионе, который станет основным местом проведения Азиатских игр в 2017 году.

Как известно, инициатором этого беспрецедентного по своим масштабам и значению проекта является Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов. 5 ноября 2010 года глава государства принял участие в церемонии закладки Олимпийского городка – многофункционального спортивного комплекса, в который войдет более 30 объектов.

Председатель исполнительного комитета по подготовке к 5-м Азиатским играм Даянч Гулгелдиев, директор школы олимпийского резерва Максат Насыров, руководитель турецкой строительной фирмы Усман бей показали гостям строящиеся объекты.

«Ашхабад стал белой столицей, великолепным городом с неповторимой архитектурой. В Республике Туркменистан построены красивые мечети с подчеркивающим национальный колорит отделкой, мечети заполнены молодежью, чувствуется праздничный дух Рамазана. Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов на заседании кабинета министров, поздравляя народ Туркменистана с Рамазаном, особо отметил министрам о необходимости поддержания праздничного духа в священный месяц Рамазан. В Туркменистане созданы все условия для реализации свободы совести, действуют храмы традиционных конфессий. Эффективно работает совет по делам религий, который всесторонне поддерживает конфессии, организовывает хадж и обучение основам религии. Могу констатировать, что Туркменистан является пример всем регионам в сохранении традиционного толка Ислама Ханафитского толка в средней Азии, там практически нет представителей радикальных групп сеющих смуту в мусульманском обществе. Муфтият Туркменистана при поддержке Президента Гурбангулы Бердымухамедова ведет активную работу в деле духовно-нравственного возрождения республики» - отметил муфтий Альбир Крганов.